

Кожухарь Владимир

25.07.05

Коллекция - 2005 - 25
июня - с 13.

Сегодня вечером

Украинский сезон в галерее «Риджина»

В рамках фестиваля современного украинского искусства «Оранжевое лето» в Москве открылась первая персональная выставка одесского художника Владимира Кожухаря. Когда-то модный украинец раскрашивал любовно выдранные советскими гражданами картинки из западных порножурналов под Энди Уорхола, теперь в стране победившей «оранжевой революции» вспоминает о советском детстве. В «Риджине» он представит серию картин, запечатлевших виды обычных дворов, в которых выросло целое поколение советских детей.

МАЙ СТРАВИНСКАЯ